
Пізнаємо Україну разом
Соціальний проект «Book Space «Пізнаємо Україну разом» 

впроваджується з вересня цього року в дошкільному 
навчальному закладі (яслах-садку) №8 «Теремок» міста 
Славутич. Його автор — Ірина Терещенко, учасниця про
грами Британської Ради «Активні громадяни» і тренінгу 
Громадської організації «Чернігів європейський» та 
Чернігівського національного технологічного університету, 
методист із дошкільної освіти міського методичного центру 
управління освіти і науки Славутицької міської ради 
Київської області.

Мета проекту: створення про
стору для ефективного проведення 
вільного часу, взаємодії батьків та 
дітей, утвердження в громаді цін
ності читання книг. Отже, в рамках 
реалізації соціального проекту 
«Book Space «Пізнаємо Україну ра
зом» у вересні-жовтні проходив 
конкурс творчих робіт із малюван
ня «Яким я бачу простір для читан
ня» серед вихованців 5, 6, 7 року 
життя. Діти в малюнках зобразили 
своє бачення майбутньої кімнати 
для читання, перегляду книжок 
тощо.

Важливо зазначити, що органі
зація проекту потребує обо
в’язкового залучення громади до 
участі в ньому. Так, у  жовтні-листо- 
паді проходив фотоконкурс «Я, ми і 
книга». До участі в ньому запрошу
валися родини вихованців до
шкільного навчального закладу 
(ясел-садка) №8 «Теремок». 
Зазначимо, що активність учасни
ків цього конкурсу була надвисо
кою -  до участі в ньому було пода
но понад 40 знімків. Світлини на
дійшли цікаві та різнопланові. Усі, 
хто взяв участь у заході, постави

лися до теми із запалом, із творчіс
тю. Натепер планується організа
ція "фотосушки" наданих учасника
ми світлин у закладі.

Також запрошуємо всіх охочих 
містян взяти участь в акції «Подаруй 
книгу про Україну». Звісно, що кни
ги мають відповідати віку дітей. У 
заклад вже надійшли перші пода
рунки від небайдужих поціновува- 
чів книг.

Наразі в закладі йде підготовка 
до ремонту та оснащення кімнати 
для читання. Творча група проекту 
узгодила проект дизайну кімнати 
та прагнення зробити цей осеред
ок сучасним, креативним, таким, 
який би подобався дітям, батькам 
тощо. Переможців конкурсів буде 
відзначено ексклюзивними автор
ськими Дипломами та Подяками 
під час відкриття кімнати для чи
тання.

Про перебіг ходу щодо реалі
зації проекту читайте в соціаль
ному додатку FасеЬоок за адре
сою: https://www.facebook.com/ 
Ьоокsрасеuкгаіпе/
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